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Ata nº 2861 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia
17 de maio de 2016. Ao décimo sétimo dia do mês de maio de dois mil e dezesseis, às
20 horas,  na  Sala  das Sessões "Dr.  Fernando Costa"  teve  início  a  2861ª  sessão
ordinária  desta  Câmara.  Presentes  os  seguintes  Vereadores:  Alcimar  Siqueira
Montalvão, Cícero Justino da Silva, Jeferson Ricardo do Couto, João Batista de Souza
Pereira, João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”, Leonardo Francisco Sampaio
de Souza Filho, Lorival César de Oliveira Moraes - “Nickson”, Luciana Batista, Milton
Dimas Tadeu Urban e Otacilio José Barreiros. Havendo número legal, o Sr. Presidente
Vereador  Alcimar Siqueira Montalvão, declarou abertos os trabalhos e colocou em
discussão a Ata nº 2862 da Sessão Ordinária de 10 de maio de 2016, a qual não
sofrendo impugnação, foi  considerada aprovada.  Em seguida o Senhor Presidente
solicitou ao 1º Secretário, Vereador João Batista de Souza Pereira, que procedesse
com a leitura do Expediente. Neste momento o Vereador Leonardo Francisco Sampaio
de Souza Filho solicitou a dispensa da leitura do Expediente, Indicações e Pedido de
Informações, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos. A seguir, o Sr.
Presidente pediu que constasse da Ata o Expediente: 01) – Convite da Confederação
Nacional de Municípios, para a XIX Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios, de
09 a 12/05/2016; 02) – Comunicado da Sociedade Paulista de Medicina Veterinária,
sobre o Congresso Paulista das Especialidades – 2016, de 30/08 a 01/09/2016; 03) –
Revista Recap, Ano 2016, Edição 101; 04) – Prospecto do Instituto Tiradentes, sobre o
102º  Seminário  Brasileiro  de  Prefeitos,  Vice-Prefeitos,  Vereadores,  Procuradores
Jurídicos,  Controladores  Internos,  Secretários  e  Assessores  Municipais,  de  09  a
10/06/2016; 05) – Informativo dos Correios, sobre o acompanhamento pelo celular do
envio de documentos e encomendas; 06) – Comunicado nº 10/2016, do Presidente do
Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, a respeito da tramitação de processos
versando  sobre  Exames  Prévios  de  Edital,  contemplando:  1.  Regras  editalícias
reiteradamente  impugnadas  com  julgamento  de  procedência  e  determinação  de
correções 2. Resumos das decisões proferidas a respeito das matérias que mais se
repetiram  dentre  as  acima  elencadas  3.  Editais  de  licitação  frequentemente
questionados,  elencados  por  objeto;  07)  –  Convite  da  Prefeita  Municipal  para  a
Audiência  Pública  de  Lançamento  do  Programa  de  Apadrinhamento  Afetivo,  dia
17/05/2016;  08)  –  Ofício  do  Presidente  da  Câmara,  Vereador  Alcimar  Siqueira
Montalvão, encaminhando os Balancetes da Receita e Despesas, referente ao mês de
04/2016; 10) – Convite da  Câmara Municipal de São Paulo, sobre o curso: “Direitos
das  Pessoas  com  Deficiência”,  de  23/05  a  16/06/2016;  11)  –  Convite  do  13º
Regimento  de  Cavalaria  Mecanizado,  Regimento  Anhanguera,  para  o  Concerto
Sinfônico  da  Banda  Sinfônica  do  Exército,  dia  19/05/2016;  12)  –  Convite  do  13º
Regimento  de  Cavalaria  Mecanizado,  e  Prefeitura  Municipal  de  Pirassununga,
comunica a presença da Banda Sinfônica do Exército em Pirassununga, dias 19 e
20/05/2016; 13) – E-mail da Academia da Força Aérea, comunicando a transferência
da  data  da  palestra  sobre  o  tema:  Dever  do  Cidadão,  relativa  ao  Programa  de
Formação de Valores - PFV, para o dia 24/05/2016; 14) – Carta do Ministério Público
do  Estado  de  São  Paulo,  acusa  a  agradece  o  recebimento  do  Requerimento  nº
93/2016,  de  autoria  do  vereador  Otacilio  José  Barreiros,  que  consignou  votos  de
congratulações ao Dr. Gianpaolo Poggio Smanio, que foi o mais votado para assumir
a Procuradoria-Geral de Justiça do Estado de São Paulo entre 2016 e 2018; 15) –
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Ofício  nº  30/2016,  da  Procuradoria  Geral  do  Município,  encaminha  o  Termo  de
Convênio nº 07/2016, entabulado com a Associação Nosso Desafio Pirassununga –
ANDE; 16) – Ofício nº 29/2016, da Procuradoria Geral  do Município,  encaminha o
Termo de Convênio nº 05/2016, entabulado com o GAEP – Grupo de Amor-Exigente
de Pirassununga; 17) – Ofício GAB nº 254/2016, da Prefeita Municipal, em atenção ao
Pedido de Informações nº 34/2016, de autoria da vereadora Luciana Batista, sobre o
Centro de Convenções “Professor Fausto Victorelli”; 18) – Ofício GAB nº 234/2016, da
Prefeita Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 32/2016, de autoria do
vereador Alcimar Siqueira Montalvão, sobre a temperatura da água nas torneiras da
EMEF  “Prof.  Iran  Rodrigues”;  19)  –  Ofício  nº  76/2016,  da  Prefeita  Municipal
encaminhando o Projeto de Lei que recebeu o nº 59/2016, que visa autorizar o Poder
Executivo a conceder subvenção social ao Grupo de Apoio aos Doentes de Aids de
Pirassununga  –  GAAP,  para  os  fins  que  especifica.  Encaminhado  às  Comissões
Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 20) – Ofício nº
77/2016,  da  Prefeita  Municipal  encaminhando  o  Projeto  de  Lei que  recebeu  o  nº
60/2016, que visa autorizar o Poder Executivo autorizando a conceder, no presente
exercício, subvenção social ao Lar das Crianças do Menino Deus, para os fins que
especifica. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria
para  darem  os  pareceres;  21)  –  Ofício  nº  86/2016,  da  Prefeita  Municipal
encaminhando o Projeto de Lei que recebeu o nº 61/2016, que visa autorizar inclusão
de nova ação nº 2544 – 60º Jogo Regionais da 3ª Região Esportiva, na Lei Municipal
nº  4.514,  de  29/11/2013,  o  Plano  Plurianual  para  o  período  de  2014  a  2017.
Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem
os pareceres; 22) – Ofício nº 85/2016, da Prefeita Municipal encaminhando o Projeto
de Lei que recebeu o nº 62/2016, que visa autorizar inclusão de nova ação nº 2544 –
60º Jogo Regionais da 3ª Região Esportiva, na Lei nº 4.817, de 02/07/2015, a Lei de
Diretrizes  Orçamentárias  para  o  exercício  2016.  Encaminhado  às  Comissões
Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 23) – Ofício nº
87/2016,  da  Prefeita  Municipal  encaminhando  o  Projeto  de  Lei que  recebeu  o  nº
63/2016,  que  visa  autorizar  o  Poder  Executivo  abrir  crédito  adicional  especial  no
orçamento  vigente,  até  o  limite  de  R$  404.950,00  (quatrocentos  e  quatro  mil
novecentos e cinquenta reais), destinado a atender abertura da nova ação nº 2544 –
Convênio com recurso da Secretaria de Estado do Esporte, Lazer e Juventude - 60º
Jogo Regionais da 3ª Região Esportiva. Encaminhado às Comissões Permanentes da
Casa,  pertinentes  à  matéria  para  darem  os  pareceres;  24)  –  Projeto  de  Decreto
Legislativo  nº  06/2016,  de  autoria  do  vereador  Cícero  Justino  da  Silva,  que  visa
conceder  ao  Mestre  Celso  Roberto  da  Silva  Oliveira,  o  título  de  Cidadão
Pirassununguense. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à
matéria para darem os pareceres. As Indicações e Pedido de Informação a seguir
foram encaminhados à Prefeita Municipal: 25) -  Indicação nº 75/2016, de autoria do
Vereador  Alcimar  Siqueira  Montalvão,  para  que  a Prefeita  Municipal,  verifique  a
possibilidade de oferecer projetos de música com violão, teclado e instrumentos de
percussão  e  sopro  no  Centro  Comunitário  da  Vila  Redenção;  26)  -  Indicação  nº
76/2016,  de  autoria  do  Vereador  Jeferson  Ricardo do Couto,  para  que  a  Prefeita
Municipal, verifique a possibilidade de ordenar a recuperação do leito asfáltico da Rua
Érico Neves Mello,  Vila Braz; 27) - Indicação nº 77/2016, de autoria da Vereadora
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Luciana Batista, para que a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de ordenar a
implantação  de  uma  faixa  de  pedestres  na  Rua  Sete  de  Setembro,  defronte  ao
Supermercado Jaú Serve; 28) – Pedido de Informações nº 41/2016, de autoria do
vereador  Lorival  César  Oliveira  Moraes -  “Nickson”,  sobre  o  V Fórum Paulista  de
Segurança Municipal. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Vereador João Batista
de Souza Pereira, que procedesse à leitura dos requerimentos: 29) - Requerimento nº
132/2016, de autoria do vereador Alcimar Siqueira Montalvão, subscrito por mais oito
edis,  consignando votos de congratulações  a todos que trabalharam na Mostra de
Artes da EMAIC-CPC Zona Norte “Professor Daniel Caetano do Carmo”, no último dia
11/05/2016. Aprovado por unanimidade de votos; 30) - Requerimento nº 133/2016, de
autoria do vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, e subscrito por mais
sete  edis, consignando  votos  de  congratulações  ao  Conselho  Comunitário  de
Segurança  de  Pirassununga,  em  razão  da  comemoração  da  data  de  fundação,
10/05/2016,  e  dos  excelentes  serviços  realizados.  Aprovado  por  unanimidade  de
votos; 31) - Requerimento nº 134/2016, de autoria do vereador Leonardo Francisco
Sampaio de Souza Filho, e subscrito por mais oito edis,  para que seja transmitida à
família enlutada sinceras condolências pelo passamento da Senhora Maria Vanilda
Horta do Nascimento.  Aprovado por unanimidade de votos;  32) -  Requerimento nº
135/2016, de autoria da vereadora Luciana Batista, e subscrito por mais oito edis, para
que seja transmitida à família enlutada sinceras condolências pelo passamento da
Senhora Neide de Jesus Mistro Landgraf.  Aprovado por unanimidade de votos; 33) -
Requerimento nº 136/2016, de autoria dos vereadores Luciana Batista e João Batista
de  Souza  Pereira,  e  subscrito  por  mais  cinco  edis, consignando  votos  de
congratulações à Associação de Pais e Mestres de Pirassununga, na pessoa de seu
Presidente Senhor Moacyr  Fonseca Junior,  pela batalhada conquista e à Senhora
Prefeita Municipal de Pirassununga, Cristina Aparecida Batista e Senhora Secretaria
Municipal de Saúde na pessoa da Secretária Senhora Cristiane Krempel Fonseca dos
Santos,  a  APAE  Pirassununga  que,  esta  semana,  alcançou  sua  habilitação  para
funcionar  como  Centro  Especializado  Regional  em  Reabilitação  ao  Deficiente
intelectual,  físico,  visual  e  auditivo,  pelo  Ministério  da  Saúde.  Aprovado  por
unanimidade  de  votos.  Terminada  a  leitura  dos  requerimentos,  o  Sr.  Presidente
Alcimar Siqueira Montalvão consultou o Sr. Secretário, se havia Vereador inscrito para
falar  no  Expediente.  Usou  da  palavra   o  vereador  inscrito  Lorival  César  Oliveira
Moraes - “Nickson”, aparteado pelo vereador Otacilio José Barreiros. Logo após, o
vereador inscrito Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, usou da palavra na
tribuna. Usou da palavra na tribuna o vereador inscrito Otacilio José Barreiros. Inscrito
o Vereador João Gilberto do Santos - “Gilberto Santa Fé”, usou da palavra. Usou da
palavra na tribuna o vereador inscrito Cícero Justino da Silva. Em seguida, o vereador
inscrito João Batista de Souza Pereira, usou da palavra, aparteado pelos vereadores
Lorival César Oliveira Moraes - “Nickson” e Luciana Batista. Neste momento, o Sr.
Presidente solicitou ao Vice-Presidente vereador Lorival César de Oliveira Moraes -
“Nickson”, que assumisse a direção dos trabalhos para que ele pudesse fazer uso da
palavra. A seguir, o vereador inscrito Alcimar Siqueira Montalvão, usou da palavra.
Após o Sr. Presidente reassumir os trabalhos, o vereador inscrito Jeferson Ricardo do
Couto, usou da palavra na tribuna. Neste momento, o vereador Lorival César Oliveira
Moraes - “Nickson”, requereu a suspensão temporária da sessão, para discussão de
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projetos da pauta da ordem do dia, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de
votos.  Reaberto  os  trabalhos,  o  Sr.  Presidente  passou  a  Ordem  do  Dia:  01)  –
SEGUNDA  DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Lei  nº  47/2016,  de  autoria  da  Prefeita
Municipal,  que dispõe sobre o Plano Municipal  de Atendimento Socioeducativo  de
Pirassununga. Aprovado por unanimidade de votos. 02) - SEGUNDA DISCUSSÃO do
Projeto de Lei nº 52/2016, de autoria da Prefeita Municipal, que visa alterar dispositivo
da Lei nº 4.948, de 4 de abril de 2016, que autoriza o Poder Executivo a conceder
subvenção social ao Centro Pirassununguense de Assistência à Infância, para os fins
que especifica. Aprovado por unanimidade de votos. 03) - SEGUNDA DISCUSSÃO do
Projeto de Lei nº 54/2016, de autoria do Vereador Otacilio José Barreiros, que visa
denominar de Dr. Rubens Luís Costa, o prédio que funcionará a Unidade de Saúde da
Família  no  Parque  Clayton  Malalam.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  04)  -
PRIMEIRA  DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Lei  nº  56/2016,  de  autoria  da  Prefeita
Municipal, que visa autorizar o Poder Executivo a promover transferência de recursos
financeiros à Associação Beneficente Alda Miranda Matheus – AMMA e dá outras
providências, visando a execução do Projeto Aprender com Conforto e Segurança.
Aprovado por unanimidade de votos. 05) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei
nº 57/2016, de autoria da Prefeita Municipal, que visa autorizar o Poder Executivo a
celebrar convênio com a Associação Sócio-Ambiental Sementes do Amanhã – ASA II
e  dá  outras  providências.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  06)  -  PRIMEIRA
DISCUSSÃO do Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2016, de autoria do Vereador
Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, visa conceder ao Capitão João Alberto
Gavioli,  o título de “Cidadão Pirassununguense”. Em discussão, usou da palavra o
vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho.  Colocado  em  Primeira
Discussão, o Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2016 foi aprovado por unanimidade
de votos. 07) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2016,
de autoria do Vereador Dr. Milton Dimas Tadeu Urban, visa conceder ao Senhor José
Inocêncio  dos  Reis,  o  título  de  “Cidadão  Pirassununguense”.  Aprovado  por
unanimidade  de  votos.  08)  -  PRIMEIRA  DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Decreto
Legislativo nº 05/2016, de autoria do Vereador Alcimar Siqueira Montalvão, visa alterar
dispositivo no Decreto Legislativo nº 241, de 02/09/2015, que versa sobre a Medalha
Estudante Modelo. Aprovado por unanimidade de votos. 10) - PRIMEIRA DISCUSSÃO
do Projeto de Lei Complementar n° 02/2016, de autoria da Prefeita Municipal, que visa
autorizar  o  Poder  Executivo  a  desafetar  imóvel  que  especifica  e  dá  outras
providências. Retirado por falta de pareceres das Comissões Permanentes. Terminada
a Ordem do Dia o Sr. Presidente consultou o Sr. Secretário, Vereador João Batista de
Souza  Pereira,  se  havia  Vereador  inscrito  para  falar  na  Explicação  Pessoal.  Não
havendo vereadores inscritos, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão.
E  para  constar,  Ulisses  Cremasco,  Oficial  Parlamentar,  digitei  a  presente  ata
resumida, a qual é conferida por Adriana Aparecida Merenciano, Diretora Geral da
Secretaria  da  Câmara,  que,  após  aprovada  pelo  Plenário,  segue  devidamente
assinada.
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